

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθ. 1 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Θέμα: Σύνταξη Εκλογικών Καταλόγων για την εκλογή μελών του ΕΣΙ-ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ

Ο υπογεγραμμένος Δρ. Χρήστος Παπαϊωάννου, Διευθυντής Ερευνών και τελών χρέη Διευθυντή στην Μονάδα Έρευνας Ινστιτούτου Τεχνικής Σεισμολογίας και Αντισεισμικών Κατασκευών (ΙΤΣΑΚ) του Ν.Π.Δ.Δ. ΟΑΣΠ, αφού έλαβα υπόψη:

α) την παράγραφο 2 της απόφασης με αριθ. 54 που ελήφθη στην 467^η Συνεδρίαση της 30.3.2020 του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΑΣΠ, όπως αναρτήθηκε στο διαδίκτυο (ΑΔΑ 6Ω8146Ψ84Ι-ΒΩΔ),

β) τον κατάλογο των ερευνητών που υπηρετούν στην Μονάδα Έρευνας ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ και δεν έχουν αναστολή καθηκόντων για οποιοδήποτε λόγο,

γ) την ερευνητική δραστηριότητα της Μονάδας Έρευνας ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ των 3 τελευταίων ετών, και ιδίως των τελευταίων 12 μηνών,

δ) τον κατάλογο του λοιπού προσωπικού που υπηρετεί στη Μονάδα Έρευνας ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ,

ΑΠΟΦΑΣΙΣΩ

1. Συντάσσω τον εκλογικό κατάλογο των εχόντων το δικαίωμα ψήφου ερευνητών της Μονάδας Έρευνας ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ και των συνεργαζόμενων με αυτό καθηγητών ΑΕΙ, ως ακολούθως:

α/α	Όνοματεπώνυμο	Βαθμίδα
1	Θεοδουλίδης Νικόλαος	Α' Διευθυντής Ερευνών
2	Καρακώστας Χρήστος	Α' Διευθυντής Ερευνών
3	Κονιδάρης Αγησίλαος	Επίκουρος Καθηγητής ΑΤΕΙ Ιονίων Νήσων
4	Λεκίδης Βασίλειος	Α' Διευθυντής Ερευνών
5	Μάκτρα Κωνσταντία	Β' Κύρια Ερευνήτρια
6	Μάργαρης Βασίλειος	Α' Διευθυντής Ερευνών
7	Μορφίδης Κωνσταντίνος	Γ' Εντεταλμένος Ερευνητής
8	Παπαϊωάννου Χρήστος	Α' Διευθυντής Ερευνών
9	Ροβύθης Εμμανουήλ	Δ' Δόκιμος Ερευνητής
10	Σαλονικιός Θωμάς	Β' Κύριος Ερευνητής

2. Συντάσσω τον εκλογικό κατάλογο των ερευνητών της Μονάδας Έρευνας ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ που έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν υποψηφιότητα για να εκλεγούν σε μια από τις θέσεις των ερευνητών του ΕΣΙ-ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ ως ακολούθως:

α/α	Όνοματεπώνυμο	Βαθμίδα
1	Θεοδουλίδης Νικόλαος	Α' Διευθυντής Ερευνών

2	Καρακώστας Χρήστος	Α' Διευθυντής Ερευνών
3	Λεκίδης Βασίλειος	Α' Διευθυντής Ερευνών
4	Μάκτρα Κωνσταντία	Β' Κύρια Ερευνήτρια
5	Μάργαρης Βασίλειος	Α' Διευθυντής Ερευνών
6	Σαλονικιός Θωμάς	Β' Κύριος Ερευνητής

Καλούνται οι ανωτέρω, εντός δέκα (10) ημερών από την ανάρτηση της απόφασης αυτής στην ιστοσελίδα του ΙΤΣΑΚ, να υποβάλουν υποψηφιότητα για μια από τις θέσεις των ερευνητών στο ΕΣΙ-ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ, με αίτησή τους που θα απευθύνεται προς εμένα τον ίδιο.

3. Εκλογικός κατάλογος των συνεργαζόμενων Καθηγητών & Αναπληρωτών Καθηγητών ΑΕΙ, δεν κατέστη δυνατόν να συνταχθεί δεδομένου ότι δεν υπάρχουν μέλη ΔΕΠ τα οποία να πληρούν τις προϋποθέσεις του άρθρου 1 παρ. (β) της απόφασης με αριθ. 54 η οποία ελήφθη στην 467^η Συνεδρίαση της 30.3.2020 του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΑΣΠ.
4. Συντάσσω τον εκλογικό κατάλογο των εχόντων δικαίωμα ψήφου υπαλλήλων εκ του λοιπού μη ερευνητικού προσωπικού της Μονάδας Έρευνας ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ για να εκλέξουν έναν εκπρόσωπό τους που θα συμμετέχει στο ΕΣΙ-ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ χωρίς δικαίωμα ψήφου:

α/α	Όνοματεπώνυμο
1	Αδάμ Νικόλαος
2	Βρεττά Στέλλα
3	Ζαχαρόπουλος Ευστράτιος
4	Ιωαννίδου Ανατολή
5	Κωνσταντινίδου Κυριακή
6	Μαρίνος Απόστολος
7	Ρομφαίας Θωμάς
8	Σγουράκη Παρασκευή
9	Σουσουγκέλη Αναστασία
10	Τσιράς Ευστάθιος

Καλούνται οι ανωτέρω, εντός δέκα (10) ημερών από την ανάρτηση της απόφασης αυτής στην ιστοσελίδα του ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ, να υποβάλουν υποψηφιότητα για μια θέση εκπροσώπου του λοιπού προσωπικού στο ΕΣΙ-ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ χωρίς δικαίωμα ψήφου, με αίτησή τους που θα απευθύνεται προς εμένα τον ίδιο.

5. Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ και να σταλεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε όλο το προσωπικό της Μονάδας Έρευνας ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ (ερευνητικό και λοιπό).

Ο τελών χρέη Διευθυντού
στη Μονάδα ΙΤΣΑΚ του ΟΑΣΠ



Δρ. Χρήστος Παπαϊωάννου
Διευθυντής Ερευνών Α'